



## 「漫長的疫假」徵文比賽 優秀獎作品選登

初中組

### 向醫護致敬

今年2020年是一個全世界人永世難忘的一年，一百多年從沒有過的恐怖新冠肺炎，這種疾病是傳染病，傳染得很快，和平時感冒發燒很相似，抵抗力差的人傳染上死亡又快，每天看電視新聞，全世界人因這疾病死了很多人，現在外國每天新增的確診新冠肺炎的人很多，搞到人人自危，全世界人民的生活工作等大受影響，我感到好難受，感覺人的生命好脆弱，一場小病就可奪去一個人寶貴的生命，真是世事難料。

我們聽國家號召特殊時期宅在家裏，為國家做貢獻，本來現在應該是上學的日子，但現在卻不能返學，我們不敢上街市，不敢約同學打球等，特別是現在全

球新冠肺炎大流行，剛控制好的疫情，又因好多返港人士回來，又再每天新增幾十宗新冠肺炎，返學日期只能一拖再拖，我們現在宅在家裏最安全，我們不想增加家裏及社會的負擔，做好自己，現在全世界到處封國，封城等，這個病毒太可怕了，不分各界和人種，真是防不勝防，我們無奈只能宅在家裏最安全了。

我們失去少少的自由沒什麼，相比起醫護人員，現在特別辛苦，日以繼夜，從死神手中奪回一個個鮮活的生命，有些醫護人員因為搶救病人，自己卻被病人傳染，甚至犧牲自己寶貴的生命，醫護人員太偉大了！我們有什麼理由不聽國家的號召，宅在家裏呢？我們要保護好自己，不

要再增加醫護人員的負擔了，醫護人員他們也是人，希望他們盡量保護好自己，疾病和災難面前，人顯得多麼渺小。

現在各國的今日，就是武漢的昨日，我們感同身受，這是一場沒有硝煙的戰爭。我好心疼，希望全世界人都眾志成城，齊心抗疫，希望快點結束這場恐怖的疫情，讓人們安居樂業，我們能安心返學上課。

從這次疫情，我受到很多啓發，每一個成年人平時工作有錢時都要節約一部分錢，積穀防饑，以備不時之需，要為家人及他人着想，顧己及人。

我不希望有這種漫長的疫假，我們能生活在香港這個美麗

陳嘉詠

學校：迦密愛禮信中學

班別：2B

的城市，太幸福了，世界上有很多小朋友吃不飽，穿不暖，還有很多孤兒，他們連父母是誰都不知道，更不要說有父母照顧了，我們得到父母無微不至的照顧，怎有理由不好好讀書呢？現在每一個人人都覺得很累，要預防很多看不見的敵人，我們希望世界和平，人人身體健康，快點打贏這場仗，加油！



### 做好萬全準備

那一天，武漢哭了，兇神惡煞的新冠病毒讓武漢這座熾熱的城市掉下了眼淚，櫻花消逝，人群散去。

2020年的開頭，我們沒有去拜年，沒有出門聚會，沒有和家人出城旅遊。總以為來日方長，卻料不到世事無常。在這漫長的疫假裏，不少人埋怨在家太無聊，卻不會想過那群奮鬥在疫情前線的白衣天使們，比起他們，我們已經幸運太多。

原本已經收拾好書包準備上學的我們，和原本正在學習新知識的我們，被新冠病毒這個怪獸止住了前進的步伐。以前的我總幻想若可以在家裏輕鬆地學習，可就在神奇的今天，它實現了！本以為這是一段美好的時光，卻不會想過這會給自己帶來多大的學習煩惱。

在疫假的這段時間裏，最令我苦惱的就是讓自己自覺地去學習。一開始老師布置功課的時候，我還心不在焉，依舊是執行着早上十一點起床、吃飯、看手機、睡覺的任務，過着漫無目的、日復一日的的生活，那些被拋

到九霄雲外去的功課，也就隨着時間的流逝一點一點地堆成蕭山，可想而知，在要交功課的那天，自己多麼的狼狽不堪，這都是自己自作自受得來的。儘管那些天已經定好學習計劃，但也沒能逃過手機和睡床的誘惑，再次把學習這件事情拋諸腦後。直到有一天，我看到了同學曬出來的一張圖片，她已經背好了三百多個英文單詞，而就在這同樣的十幾天裏，我與她的差距越來越大。每當她在看書，做題的時候，我在做什麼？我無疑是拿着手機躺在床上看着那些搞笑的視頻隨即發

曾韻希

學校：東華三院張明添中學

班別：2C

出滑稽的笑聲，無所作為地消遣時間罷了。我恍然大悟地凝視着這張圖片，卻早已暗自下定決心從現在開始要好好地規劃每一天，儘管起步比別人慢了幾拍，但總比未努力改變過就放棄的人強得多。待疫情結束之時，希望我們能做好萬全的準備，回到學校進行一番較量。

沒有一個冬天不可逾越，沒有一個春天不會到來，相信不久後的我們可以摘下口罩，去我們想去的地方，去見我們想見的人，去做我們想做的事。

